
 

 

 

 

Komunikat nr 10/KD/2018/2019 

z dnia 25.10.2018 r. 

Komisji Dyscypliny Wielickiego Podokręgu MZPN 

 

Komisja Dyscypliny na posiedzeniu w dniu 25.10.2018 r. podjęła następujące decyzje co do zdarzeń, które 

nastąpiły w poszczególnych klasach rozgrywkowych: 

Klasa Rozgrywkowa ,,A’’: 

 

Klub Zawodnik Podstawa  Kara 

Błękitni Bodzanów Łukasz Cichy 3 Ż.K. kara finansowa – 35 zł. 

UKS Sygneczów Daniel Tyrpuła 3 Ż.K. kara finansowa – 35 zł. 

UKS Sygneczów Daniel Tyrpuła 4 Ż.K. 1 spotkanie zawieszenia. 

Wilga Koźmice Wlk. Sebastian Żołnierczyk 3 Ż.K. kara finansowa – 35 zł. 

Strażak Kokotów Artur Nazarewicz 3 Ż.K. kara finansowa – 35 zł. 

Wolni Kłaj Wiktor Olearczyk 3 Ż.K. kara finansowa – 35 zł. 

Wolni Kłaj Rafał Łysek 4 Ż.K. 1 spotkanie zawieszenia. 

Wolni Kłaj Łukasz Tomczak 4 Ż.K. 1 spotkanie zawieszenia. 

Piłkarz Podłęże Adrian Życzyński 3 Ż.K. kara finansowa – 35 zł. 

Piast Łapanów Piotr Kaciczak 3 Ż.K. kara finansowa – 35 zł. 

Zryw Szarów Igor Bortnichuk 4 Ż.K. 1 spotkanie zawieszenia. 

Zryw Szarów Łukasz Tomera 4 Ż.K. 1 spotkanie zawieszenia. 

Nadwiślanka N.B. Marcin Pituła 3 Ż.K. kara finansowa – 35 zł. 

 

Komisja Dyscypliny nakłada karę finansową 100 zł na kluby: Strażak Kokotów, Wolni Kłaj  

za przekroczenie limitu kartek w meczu. 

Komisja Dyscypliny nakłada karę dyskwalifikacji w trzech spotkaniach na asystenta trenera drużyny  

Zryw Szarów – Ryszarda Korneusa za notoryczne podważanie decyzji sędziego w spotkaniu przeciw 

drużynie Nadwiślanka Nowe Brzesko. 

Podstawa prawna:  

 

Uchwała nr 13/Z/2018 z dnia 12 lipca 2018 roku Zarządu Małopolskiego Związku Piłki Nożnej w Krakowie  

w sprawie ustalenia wysokości opłat, kar pieniężnych, ryczałtów transferowych, kaucji i opłat licencyjnych. 

 Regulamin rozgrywek piłkarskich o mistrzostwo IV Ligi i niższych klas rozgrywkowych Małopolskiego Związku Piłki Nożnej na 

sezon 2018/2019. 



Regulamin Dyscyplinarny Polskiego Związku Piłki Nożnej 

Klasa Rozgrywkowa ,,B’’: 

 

Klub Zawodnik Podstawa  Kara 

KS Rożnowa Zdzisław Woźniak 3 Ż.K. kara finansowa – 30 zł. 

KS Rożnowa Damian Wawrzonek 3 Ż.K. kara finansowa – 30 zł. 

Batory W.B. Rafał Lenda 4 Ż.K. 1 spotkanie zawieszenia 

Tęcza Słomiróg Krzysztof Siuda 3 Ż.K. kara finansowa – 30 zł. 

Gdovia II Gdów Maciej Strojny 3 Ż.K. kara finansowa – 30 zł. 

Dąb Zabierzów Bocheński Damian Bieroń 3 Ż.K. kara finansowa – 30 zł. 

Dąb Zabierzów Bocheński Krzysztof Antończyk 3 Ż.K. kara finansowa – 30 zł. 

Sokół Chorągwica Michał Matrac 4 Ż.K. 1 spotkanie zawieszenia 

Naprzód Ochmanów Michał Musiał 3 Ż.K. kara finansowa – 30 zł. 
 

Komisja Dyscypliny wzywa do złożenia pisemnych wyjaśnień do dnia 31.10.2018 sędziego -  Hubera 

Jaska oraz zawodników drużyny Wiarusy II Igołomia – Kamila Sznajdera, Pawła Żabickiego oraz 

Adriana Trzepałkę w związku z wykluczeniami w spotkaniu Gryf Wiatowice - Wiarusy II Igołomia. 

Komisja Dyscypliny wzywa do złożenia pisemnych wyjaśnień do dnia 31.10.2018 sędziego asystenta -  

Mirosława Szybowskiego oraz zawodników klubu KS Rożnowa: Michała Krzemienia i Pawła 

Bergieła w związku z wydarzeniami do których doszło po meczu Batory W.B. – KS Rożnowa  

w dniu 20.10.2018. 

Komisja Dyscypliny nakłada karę finansową w wysokości 100 zł na klub KS Rożnowa za brak 

należytego porządku po spotkaniu KS Batory – Rożnowa, którego KS Rożnowa była gospodarzem. 

Komisja Dyscypliny przychyla się do prośby klubu Start Brzezie i zawiesza pozostałą do wykonania 

karę zawieszenia na 1 mecz dla zawodnika Mateusza Kościółka z zastrzeżeniem, że kolejne 

wykluczenie sankcjonowane karą co najmniej 3 meczy będzie karane dodatkowo jednym spotkaniem 

zawieszenia. 

Podstawa prawna: 

Uchwała nr 13/Z/2018 z dnia 12 lipca 2018 roku Zarządu Małopolskiego Związku Piłki Nożnej w Krakowie  

w sprawie ustalenia wysokości opłat, kar pieniężnych, ryczałtów transferowych, kaucji i opłat licencyjnych. 

 Regulamin rozgrywek piłkarskich o mistrzostwo IV Ligi i niższych klas rozgrywkowych Małopolskiego Związku Piłki Nożnej na 

sezon 2018/2019. 

Regulamin Dyscyplinarny Polskiego Związku Piłki Nożnej 

Klasa Rozgrywkowa ,,C’’: 

 

Komisja Dyscypliny nakłada karę dyskwalifikacji w jednym meczu na drugiego trenera drużyny  

LKS II Czarnochowice za notoryczne podważanie decyzji sędziego w spotkaniu przeciw drużynie 

Promień Zakrzowiec. 



Podstawa prawna: 

Uchwała nr 13/Z/2018 z dnia 12 lipca 2018 roku Zarządu Małopolskiego Związku Piłki Nożnej w Krakowie  

w sprawie ustalenia wysokości opłat, kar pieniężnych, ryczałtów transferowych, kaucji i opłat licencyjnych. 

 Regulamin rozgrywek piłkarskich o mistrzostwo IV Ligi i niższych klas rozgrywkowych Małopolskiego Związku Piłki Nożnej na 

sezon 2018/2019. 

Regulamin Dyscyplinarny Polskiego Związku Piłki Nożnej 

KARY W ROZGRYWKACH MŁODZIEŻOWYCH 

LIGA Klub Zawodnik Podstawa  Kara 

II LO JR ST Błyskawica Wyciąże Jakub Galos 4 Ż.K. 1 spotkanie zawieszenia 

II LO JR ST Błyskawica Wyciąże Dominik Grzanka 4 Ż.K. 1 spotkanie zawieszenia 

II LO JR ST Nadwiślanka N.B. Kacper Siudak 4 Ż.K. 1 spotkanie zawieszenia 

I LO JR MŁ Pasternik Ochojno Patryk Myśków 4 Ż.K. 1 spotkanie zawieszenia 

II LO JR ST Błyskawica Wyciąże Kamil Fijał* CZ.K. 5 spotkań zawieszenia 

II LO JR ST Nadwiślanka N.B. Kacper Siudak** CZ.K. 3 spotkania zawieszenia 

 

Komisja Dyscypliny nakłada karę w wysokości 100 zł na klub Orzeł Myślenice za brak opieki 

medycznej w spotkaniu przeciw drużynie Wicher Stróża w dniu 20.10.2018, 

 

Komisja Dyscypliny nakłada karę w wysokości 100 zł na klub Topór Tenczyn za brak opieki medycznej 

w spotkaniu przeciw drużynie Pcimianka Pcim w dniu 21.10.2018, 

 

Komisja Dyscypliny nakłada karę w wysokości 100 zł na klub Dalin Myślenice za brak opieki 

medycznej w spotkaniu przeciw drużynie Puszcza Niepołomice w dniu 20.10.2018, 

 

Komisja Dyscypliny nakłada karę w wysokości 100 zł na klub Raba Dobczyce za brak opieki 

medycznej w spotkaniu przeciw drużynie Piast Łapanów w dniu 20.10.2018, 

 

Komisja Dyscypliny nakłada karę w wysokości 100 zł na klub Dalin Myślenice za brak opieki 

medycznej w spotkaniu przeciw drużynie Orzeł Myślenice w dniu 20.10.2018. 

 

*Mecz odbył się 30.09.2018 

 

** Mecz odbył się 29.09.2018 

 

Podstawa prawna:  

 
Regulamin młodzieżowych rozgrywek piłkarskich juniorów, trampkarzy i młodzików Małopolskiego Związku Piłki Nożnej na 
sezon 2018/2019 

 

                                                                                                


